



掏东西弄丢手机,民警3小时帮找回

失主送锦旗表示感谢



本报单县7月13日讯(记者周千清 通讯员 刘昆龙) 近日,菏泽单县时楼镇居民谢某在当地某超市工作时不慎将自己的手机丢失,由于手机内存储着该超市非常重要的账单,报警后民警全力进行查找,最终帮其找回。

近日,某超市经理谢某来到单县时楼镇派出所求助称:自己

的手机在工作时丢失,手机中存储着该超市非常重要的账单,如果找不到会造成非常大的损失。值班民警了解情况后,立即赶往超市调取内部监控,发现谢某在裤兜里掏东西时,不慎将手机掉在地上,被一名购物的女子捡走,但监控视频看不清该妇女具体面貌。于是民警继续调取女子离开

时沿途监控,经过近3个小时的追踪和走访,最后找到了捡拾谢某手机的王某某。

当民警找到王某某时,其并不承认捡到手机。但经过民警思想教育,王某某最终将手机交回,返还给了谢某。次日上午,谢某带着一面锦旗来到单县时楼派出所,向民警表示感谢。

男子骑摩托撞上防护堆,昏迷不醒 菏泽东明交警及时救援

本报东明7月13日讯(记者周千清 通讯员 李万友) 菏泽市东明县的马某某驾驶两轮摩托车行驶途中不慎撞到黄河大堤防护堆,造成头破血流昏迷不醒,呕吐食物满脸,幸亏菏泽市东明县公安局交警大队下派乡镇辅警及时救援马某某转危为安。

7月8日下午18时许,菏泽市东明县公安局交警大队下派乡镇负责交通管理的辅警闫颜辉、刘孝攀,正在距东明县城约100华里的焦园乡政府办公大厅值班,接到群众报警称:在东明县辖区段

的黄河大堤上闫谭大闸北500米处有一名年约50多岁的男子驾驶两轮摩托车行驶途中不慎撞到黄河大堤防护堆摔倒,造成头破血流昏迷不醒,呕吐食物满脸,无人敢管。闫颜辉、刘孝攀获悉此情,立即驱车赶到出事地点,一边拨打120救护车,一边通过过往群众联系到摩托车驾驶人马某某家属。

因事发地距东明县医院路途较远,一时半会儿救护车来不到的情况下,闫颜辉、刘孝攀一边驾车载受伤者马某某,沿黄河大堤由南向北行驶,一边通过手机与

120急救车约定接头地点。10多分钟时间,两位交通辅警与东明县人民医院急救车会合在长兴乡政府路口往北700米处,俩辅警及时帮助医生将受伤者转运到救护车

上。据抢救马某某的医生说,由于受伤者马某某头破血流,呕吐食物极易造成受伤者口鼻堵塞严重者会窒息死亡,幸亏俩辅警送医及时,否则受伤者会有生命危险。目前,马某某已转危为安,正在住院观察。家属致电非常感谢东明交警大队培养出的好辅警。

菏泽城际公交驾驶员 真情暖人心,雨天借伞给乘客

本报菏泽7月13日讯(记者周千清 通讯员 桑珍珠)

接孩子放学的路上突遇大雨,焦急的家长被菏泽城际公交司机看在眼里,驾驶员将自己的伞给家长用,小小善举挡起了雨水,撑起了爱心。

7月3日,菏泽城际公交定陶992线路驾驶员高炳志正在驾车行驶中。天突然下起了大雨,乘客刁先生因为出门未带雨伞此时有些焦虑。“一会要去接孩子放学,自己淋着雨没事,主要是孩子,这可怎么办呀。”刁先生不安地说。

驾驶员高炳志听到刁先生

的担心后,主动将自己的雨伞送给刁先生,并安慰他说自己没关系,让孩子淋到雨感冒就不好了,刁先生不好意思接受了高炳志的好意,心里很是感激。第二天,刁先生便打电话向城际公交客服热线反映高炳志师傅乐于助人的举动,“虽然对于你们来说是司空见惯的小事,但对我影响很深,让我很是感动。”刁先生说。

一把雨伞,挡住了雨水,撑起来爱心。面对乘客表扬,高师傅说,这是自己应该做的,希望能帮助到更多人。

巨野县公安局大义派出所: 对辖区寄递物流业 开展安全检查

本报讯(通讯员 张树杰)

为进一步加强对辖区寄递物流业的管理工作,保证寄递物流业的正常运行,7月8日,巨野县公安局大义派出所组织民警对辖区寄递物流业开展安全检查。

民警重点检查了寄递物流业的物品收寄登记台账,查看是否严格落实实名登记制度、收寄物品登记是否与实物一致,是否存在违禁物品。同时民

警查看了各快递点视频监控的运行情况以及消防设施的配备情况,对检查中存在的安全隐患现场进行整改,并要求各寄递物流业负责人要严格落实实名登记制度、物品验视查验制度,发现可疑物品立即向公安机关报告,从源头预防违法犯罪行为的发生。

通过检查,规范了辖区寄递物流行业的经营秩序,及时消除了各类安全隐患。

驾车时违规用手机拍视频 高新区一男子被处罚

本报菏泽7月13日讯(记者周千清 通讯员 康俊杰)

7月6日,一名网友在高新区交警大队微信公众号后台私信留言,称自己要举报两辆车在国道上“恶意别车”。收到举报信息后,大队高度重视,迅速展开调查。

确定视频内所涉及的交通违法行为后,副大队长闫修勇立即安排机动中队对两辆小型轿车驾驶员进行传唤,并联合

大队分控中心启动公安卡口监控大数据筛查,迅速锁定了举报者所驾驶的车辆车牌号及违法嫌疑人,并同时对其进行依法传唤。

民警对三人进行了严厉的批评教育,并根据交通法有关规定,对两辆变道影响正常车辆行驶的小型轿车处于罚款100元的行政处罚;对驾车时使用手持电话的举报者处于罚款50元驾驶证记2分的行政处罚。



齐鲁晚报官方APP齐鲁壹点

齐鲁晚报的新线索平台

